

快来围观 一群娃娃打网球

我市首个少儿网球训练基地 建成投入使用

□记者 傅纪元 文/图

本报讯“一、二、三，推球……”黄色网球随着拍子在绿色的场地上滚出去好远，真是太棒了！1月6日上午，平煤幼儿园新建的标准网球场上，一群小萌娃正饶有兴趣地上着网球课。孩子们在网球教练的指导下，有模有样地练习发球、做游戏……当天上午，我市首个少儿网球训练基地建成投入使用，平煤神马集团、市教体局、新华区教体局等相关部门负责人参加揭牌仪式。

上午10点，揭牌仪式结束后，平煤幼儿园大二班、大三班的部分幼儿在网球教练何鹏超和学员的指导下开始上第一堂网球课。虽然是第一次接触网球，但通过通俗易懂的教学，孩子们在玩耍中很快学会了原地抛球、接地推球，玩得不亦乐乎。在“地鼠进洞”游戏环节中，教练发出地滚球，孩子们站成一列，通过不停地

移动让球从双腿间通过(右图)，现场情绪高涨，热闹非凡。第一堂网球课结束，孩子们都说：“今天是最快乐的一天！”

平煤幼儿园园长刘凤玲介绍，在幼儿阶段学习网球，能够培养孩子的方向感、球感、平衡感，提高孩子们的理解能力和身体素质。经过前期建设，该园已建成一个标准化网球场，各项配套设施齐全，并牵手鸿恩网球俱乐部，让网球走进幼儿园。今后幼儿园将通过系统训练课程，让孩子们玩出健康、玩出智慧、玩出品德、玩出习惯。

市教体局竞赛训练科科长齐屹表示，幼儿网球在我市尚属新兴事物。平煤幼儿园建成了全市首个少儿网球训练基地，开创了“一校多品”的办学特色。希望该园能够继续坚持健康第一的教育理念，从小培养孩子的体育兴趣和爱好，帮助孩子在体育锻炼中享受乐趣。



冻哭了！ 新年第一波寒潮实力不俗



1月6日上午，在市区凌云路中段，市民在寒风中骑行。 本报记者 张鹏 摄

□记者 杨元琪

本报讯1月6日下午，市气象台发布气象预报信息，未来几天我市以晴好天气为主，受强寒潮影响，气温偏低。

新年伊始，我们又迎来了一波寒潮，小伙伴们纷纷翻出了压箱底的棉衣御寒。市气象台工作人员介绍，未来几天，我市将继续受寒潮影响，虽然以晴天或多云天气为主，但风力较大，气温偏低。尤其是1月7日，气温全天都在冰点以下，最高温度只有-2℃。1月8日、9日气温有所回升，但最低气温依然较低，维持在-6℃上下。

农业气象专家说，此次强寒潮天气过程降温幅度大、风力强，对设施农业、露地蔬菜会造成一定影响，需注意防范，及时检查并加固大棚，在棚内增加钢管、木杆、竹子等立柱支撑，防止设施结构及棚膜受损。做好保温措施，根据棚内温度和作物，适时加温、加光，保证作物正常生长。及时抢收露地蔬菜，来不及收的地块应采取地膜、草苫覆盖等措施，提升地温，减轻降温危害。

1月7日，晴天间多云，偏北风5级左右，阵风7到8级，-6℃至-2℃。1月8日，晴天，偏北风4级左右，阵风6级，-6℃至3℃。1月9日，晴天转多云，偏北风4级左右，-6℃至7℃。

草莓上市 价格高于去年同期

□记者 李科学

本报讯 水灵灵的冬草莓已经上市。由于产量减少，今年市区草莓零售价每斤(1斤=500克)在25元至35元不等，高于去年同期。

1月6日上午，在市区长青路李庄菜市场里，一家水果摊上大个头的奶油草莓码放在盆里，红艳诱人。商户称，草莓每斤33元，购买两斤以上的还可以“多优惠点”。市区光明路中段金篮子超市里，盒装草莓标价为99元，个头儿娇小，仅有十来颗；另外一种个头较大的本地草莓每斤售价298元。体育路与曙光街交叉口的一些水果店里，奶油草莓个头稍小一点，每斤售价

25元。由于草莓采摘后保鲜期短，一些商贩面对有购买意向的顾客表示“价格还可以商量”。

市民温心意在平桐路开了一家草莓园，种有红颜、奶油、天仙醉、奶香等多个品种，市民可到园采摘。他说，上月20日左右草莓开始上市，受天气影响，比往年晚了半个多月。“开园以来，周末和节日期间采摘的市民比较多。”

据了解，今年受天气影响，草莓较往年有所减产，价格相对贵些，“一般采摘价是每斤30元到35元，市场零售价在每斤25元左右，与去年同期相比采摘价贵了10元，零售价涨了5元左右。”温心意说，从现在直到6月都是草莓的采摘期，“春节时草莓味道最佳”。

捡到5万元现金 幼儿园保安物归原主

□记者 杨元琪

本报讯“当时可把我吓坏了，真是太感谢王师傅了。”1月6日，市民蔡女士讲起前些天5万元现金失而复得的事，对保安王师傅的感谢溢于言表。

据了解，上月31日上午10点多，蔡女士前往爱陪童幼儿园东安路校区给孩子送完东西，便去其他地方办事了。当她回过神来，发现之前拎的一个手提袋不见了，里面放着刚从银行取出的5万元现金。

“我腿都软了，根本想不起来袋子丢哪里了，脑子里一片空白。”蔡女士说，正当她六神无主的时候，突然接到

了孩子老师杨璐琦的电话，说是幼儿园保安王少峰捡到了手提袋，让她赶紧取回。

“不是自己的东西，再好也不能拿。何况失主一定很着急，我只是做了分内的事。”王少峰说，蔡女士离开学校时把一个手提袋落在了大门口，他准备捡起放到前台，等着失主来取。结果拿起来一看，里面有5万元现金，就赶快让老师联系蔡女士。

元旦当天，蔡女士将一面锦旗送到王少峰手中，表示感谢。

爱陪童幼儿园东安路校区负责人毛新草说，王少峰在学校工作半年多来，认真细致，深得学生和家长们好评。